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Έχει ξεπεράσει πλέον κάθε όριο η αλαζονεία και η προκλητικότητα 
με την οποία τα όργανα του Μητσοτάκη, οι «ειδικοί», για τους οποίους 
ψήφισε ειδικό νόμο ασυλίας και ακαταδίωκτου, καθώς και τα γνωστά 
μορμολύκεια της συστημικής TV, εκφράζουν το μένος και το μίσος τους 
για τους πολίτες που έχουν επιλέξει, για δικούς τους λόγους, να μην 
εμβολιαστούν με τα ομολογουμένως νέου τύπου πειραματικά εμβόλια 
που κυκλοφορούν για τον γνωστό κορωνοϊό.  

 
Άλλος βρίζει ασύστολα τους συμπατριώτες μας που είναι ανεμβο-

λίαστοι, άλλος καταφέρεται εναντίον τους λέγοντας ότι πρέπει να απαγο-
ρευτεί η είσοδός τους στα σούπερ μάρκετ και στα φαρμακεία, άλλος ονει-
ρεύεται την αναστολή χορήγησης μισθών και συντάξεων, άλλος προτείνει 
την επιβολή εξοντωτικών προστίμων, άλλος θεωρεί ότι πρέπει να από-
στέλλονται μηνύματα στο κινητό τους τηλέφωνο, άλλος προτείνει να 
εντοπίσουν τα σπίτια τους και να πάνε να τους εμβολιάσουν. Μήπως 
σκέφτονται να τα μαρκάρουν κιόλας, όπως έκαμναν οι Γερμανοί Ναζί για 
τους Εβραίους και οι Τούρκοι του Κεμάλ για τους Αρμενίους και τους 
Έλληνες της Κωνσταντινούπολης και του Πόντου; 

 
Να υπενθυμίσουμε ότι ήδη εφαρμόζονται απίστευτα αντιδημοκρα-

τικά και φασιστικά μέτρα εναντίον των μη επιθυμούντων να εμβολια-
στούν, όπως ο αποκλεισμός από τους χώρους εστίασης, θεάματος και δια-
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σκέδασης, η υποχρέωση διεξαγωγής τεστ με έξοδά τους για να μπορούν 
να εργαστούν στο δημόσιο και στον ιδιωτικό τομέα, ο εκβιασμός για 
εμβολιασμό στις πάσης φύσεως επιχειρήσεις προκειμένου να μην απολυ-
θούν ή να πιάσουν δουλειά, η ανήκουστη επιβολή προστίμου 100 ευρώ 
μηνιαίως στους ανεμβολίαστους συμπολίτες μας άνω των 60 ετών, και 
βεβαίως το απίστευτο μέτρο αναστολής εργασίας χωρίς αποδοχές για 
όλους τους υγειονομικούς υπαλλήλους. Δηλαδή, η βία και ο εκβιασμός σε 
όλο τους το μεγαλείο, γεγονός που παραπέμπει αποκλειστικά σε 
ναζιστικά, φασιστικά και ολοκληρωτικά καθεστώτα! 

 
Βέβαια, ουδείς αναλαμβάνει την ευθύνη εάν κάποιος που θα εμβο-

λιαστεί έχει άμεσες, μεσοχρόνιες ή μακροχρόνιες παρενέργειες, που να 
οφείλονται στα εμβόλια. Η ευθύνη βαρύνει αποκλειστικά αυτούς που 
εμβολιάζονται, αφού υπογράφουν και σχετικό έντυπο «συναίνεσης». 

 
Επιπλέον, βασιλεύει το «διαίρει και βασίλευε», αφού σε πολλές πε-

ριπτώσεις, με την καταλυτική προπαγάνδα των ΜΜΕ, οι «πλασιέ» των 
εμβολίων έχουν καταφέρει να δημιουργήσουν ένα ανεπίτρεπτο κλίμα 
εχθρότητας μεταξύ εμβολιασμένων και ανεμβολίαστων, ακόμη και μέσα 
στην ίδια οικογένεια!  

 
Αυτοί όμως που διχάζουν την κοινωνία με αυτό τον πρωτοφανή 

τρόπο, αποδεικνύεται ότι δεν έχουν αναστολές μπροστά στις εντολές που 
παίρνουν, αφού άρχισαν ήδη τα πυρά εναντίον και αυτών που έχουν 
εμβολιαστεί.  

 
Ήδη και οι εμβολιασμένοι δέχονται ένα διαφορετικό πόλεμο, στο 

ίδιο όμως θέατρο επιχειρήσεων, αφού δεν αρκούν οι δύο δόσεις και τους 
φορτώνουν σταδιακά με τρίτη δόση εμβολίου, ενώ ψιθυρίζεται ότι ακο-
λουθεί και η τέταρτη. Παράλληλα, εφαρμόζεται το μέτρο των τεστ και της 
μάσκας της «υποταγής» και σε αυτούς, αφού όλοι οι «ειδικοί» ομολογούν 
πως και αυτοί είναι μεταδότες του ιού αλλά και μολύνονται και είναι 
πλέον γεγονός ότι μεγάλος αριθμός εμβολιασμένων οδεύει προς τα 
νοσοκομεία. Επιπλέον, περίπου ένα εκατομμύριο συνάνθρωποί μας 
μπαίνουν στο καθεστώς των ανεμβολίαστων, επειδή δεν έχουν κάνει την 
τρίτη «αναμνηστική» δόση! 
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Όλα αυτά (και άλλα πολλά και διάφορα) αποδεικνύουν πόσο έωλο 
είναι το αφήγημα της «πανδημίας» του κορωνοϊού, αφού ο στόχος 
διαφαίνεται ότι δεν είναι ουσιαστικά η υγεία των πολιτών αλλά η διαρκής 
εξάρτησή τους από ένα εμβόλιο και η ουσιαστική κατάργηση της ελευ-
θερίας τους, μετατρέποντάς τους σε μέλη μιας άβουλης ανθρωπομάζας, 
όπου στο πλαίσιο της «προστασίας της δημόσιας υγείας» θα είναι 
«ρομποτάκια» που απλά θα εκτελούν εντολές!  

 
Επιτέλους, ήρθε καιρός να σταματήσει αυτή η πολιτική της βίας και 

του εκβιασμού! Ήδη στην Ευρώπη και σε άλλα μέρη της γης, αίρονται τα 
μέτρα και ο κόσμος ζει πλέον ελεύθερα.  

 
Ας αναπνεύσουμε κι εμείς τον καθαρό αέρα της Ελλάδας μας!  
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